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4.2.4(b) WWE's Highest paid Wrestlers 2019 /
WWE se bes betaalde stoeiers 2019

42.4(c)/(d) H1

WWE's top 10 Highest paid Wrestlers
2019/ WWE se top 10 besbetaalde
stoeiers 2019

__=R53832 &
5.5.1 Total Interest/ Totale rente
uﬁmnu 000x N».NJXN
100

=(R5 692,50)x2
=R11385
5.5.2 Total Amount/ Tofale Bedrag
=R23000+R11385
=R34 385
5.5.3 Monthly repayment /

Maandelikse terugbetaling
=R34 38524
=R1432,7083...
~R1432.71

__His

Earnings (in millions)
Verdienste (in miljoene)
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QUESTION 1/ VRAAG 1

1.4 Expenses increase every year with at least

5.3.1 length / lengte
=23cm+12cm+7cm

Top-10 stoeierverdienste the inflation rate. The expenses have increased
more than the income./
QUESTION 5/ VRAAG 5 Uitgawes styg elke jaar met ten minste die
5 i Die uitgawes het baie meer as die
51 A inkomste gestyg.
121 Average change |
B. Grey/ Grys mmi%ma% hn:%:g
C. Green / Groen SAT%=4,58%
P(BGB)/ P(SGS) e
=dsls035 0,59%
Ba. =z
7
o =0118%
120 =0,12%
i 122 Itis most ikely the average inflation rate
8 over the past years so that they can estimate

what prices should be in the future. /
Dit is heel waarskynlik die gemiddelde

—13xR20 800
B —
542 A: R270 400
B: R64 500
26
= 25, Re4 500
C=R37062+ 1o

=213cm oor die afgelope jare sodat hulle die
532 areal opperviakte se kan skat vir die tokoms.

1 134 Standard / Standaard
oy R2 400x105,16%

16

=daizxr -R2 400x 1%

2 100
43 o —R2523,84
= e
541 Taxable income | Belasbare inkomste | ~R2 500

Family / Familie
R3 000x105,16%
105,16
=R3 000x 100
=R3 154,80
~R3 200

=R37 062 + R16 770

86

1.3.2 % Difference / % Verskil
. R5 800-R5 mccx‘_ooa\a
R5 200

- R600 1505
R5200

~115384..%

~1154%

144
) i e e
[R_[4000 [3900 |3800 [3700 3600

H2

142 C=4000—(n—1)(100)
C=4000-100n+100
C=4100-100n

143andlen14.4

Family standard chalet: usual and special rate/
Familiestandaardchalet: gewone en spesiale

1.53 25434 000 cm® H2!
(25 434 000 + (100*) m*

= (25 434 000 +1000 000) m*

=25434m°

Cost of gravel | Koste van gruis

=25,434 m® xR469

=R11928,546

~R11928,546
The amount budgeted will be enough for the
gravel/
Die bedrag wat begroot is, is genoeg vir die gruis.
154 radius =900 cm=9m
2m+50cm=2m+05m=25m
circumference of the circle /
omtrek van die sirkel

=2ar
=2x314x9m
=56,52 m
Number of log stumps / Getal stompe

-~@-Usual/ Gewone —e—Special / Spesiale

1.4.5 10 people / mense

1.5.1 Please note that distances as measured by
you may differ from the memorandum because of
the resizing of the map in the printing process.
Let asseblief daarop dat afstande soos deur u
gemeet, mag verskil van die memorandum as gevolg
van die kaart wat in die drukproses verklein is.

‘width measured as / breedte gemeet as:
1,5cm

Scale / Skaal:1 : 1200

*. maximum diameter / maksimum deursnee
=15x1200cm

=1800cm

1.5.2 radius =1800 cm+2 =900 cm

Volume =zr?xh

=3,14x(900 cm)? x10 cm

=25 434 000 cm®

5 tarief =56,52m+25m
8 100 =22,608
< 5000 maximum number of logs /
€ 3800 maksimum getal stompe
3700 ;4
M 3600 =22
2 3500 QUESTION 2/ VRAAG 2
e 211 11days/dae
z 5200 =11x24 h
3 3100 =264 h
Gl number of hours per day / getal ure per dag
o
__264h
~ 261day/dae

=1,01149...hours per day / ure per dag

24.2 261 days per year/ dae per jaar
1h per day / per dag

+261h per year / per jaar
d=sxt
=50 km/hx261h
=13 050 km
Number of litres petrol / Getal liters petrol
_13050km o,

100km

=1226,7 ¢

Cost/ Koste

=1226,7 £xR15,84/ ¢

=R19 430,928

~R19 467,93

221 range | variasiewydte
= max/maks — min
=1306-41

87

=1265

88




Tax after rebates / Belasting na kortings H2
~R29 717,28~ (R14 220 +R7 794)
=R29717,28~(R22 014)

~R7703.28

Tshepo's statement is valid. /

Tshepo se stelling is geldig.

[222 49nx 25% z
7 H2 | =r20000 H2 Please note that distances as measured by you
Saany am Total amount / Totale bedrag may differ from the memorandum because of the
| =R20 000-+R1000 000 resizing of the map in the printing process.
= “Wmmoznm . Sri630c00, Let asseblief daarop dat afstande soos deuru H2
“12h (0, i . kil
2028 oo 5 A P s e Bfas s S e
s Ax108% =R1120 000 scale measured as / skaal 10 mm
12: 00 ~10 mm =20 km
QUESTION 3/ VRAAG 3 TR 1mm =2 km
100 distance measured as: | afstand gemeet as:
A=R1120 00075 88 mm + 82 mm = 170 mm
e to o2 0s6 actua distance  werkike afstand
~R1027 522,94
=340 km
m“n.wﬂ zm.toz_ “w% wm years/jaar |3.31 54 53 55 47 65 3.4.2 1 kmih = 0,621371 mileslhour | myluur
o 3 yoarsljaar Lo 047 53,84 15505 [<60):  60=37.26226

. median / mediaan : 54

313 Lenize 1994 26 years/jaar 332 47-x=—
ina-Mari 1995 25 years/ jaar R el
Maryke 1987 33 years/ jaar sixer,
Renske 1902 28 years/ jaar 333
Erin 1987 33 years/ jaar [
Khanyisa 1996 24 years/ jaar Results of South Africa and their
Bongiwe 1988 32 years/ jaar opponents
Shadine 1992 28 years/jaar Ultslae van Suid-Afrika en hul
Karla 1990 30 years/ jaar opponente
PumzaMaweni 1984 36 years/ jaar 120
Zanele 989 31 years/ jaar 110
mean | average 100 -
5425433 2 236431 2 '90 =
- 3 8 m
) P
o au?w 2wl
al £ 50
2 205x12=320 312 m o =
|20 -
& o -

:Ro&aas._ is not correct / 1 de

faar beraming is nie reg nie.

o 1.9m= (19x328) ft ! Sargsy Viadslye
=6282ft | Opponents /Opponente
=611(0282x12)in i
BpT 2> B South Africa / Suid-Afri
~61t278in

345 She was absent when the data was

gathered. /
Sy was afwesig toe die data versamel is.

.60 km/h = 37,28 miles/hour / myl/uur
351 There are 2 players with a height of
1,78 m, one with a success rate of 80%, but the
other one has a success rate of 70%./
The statement might be false.
Daar s 2 spelers met ‘n lengte van 1,78 m,
die een het 'n sukseskoers van 80%, maar die
ander een het ‘'n sukseskoers van 70%.
Die stelling is dalk onwaar.

42 Tshepo's annual tax payable at the age
of 75 years old:

Tshepo se jaariikse belasting betaalbaar op
die ouderdom van 75

=R29 717,28 - (R14 220 + R7 794 + R2 601)
-R510228

Monthly tax payable /

Maandelikse belasting betaalbaar
=R5102,28+12

=R42519

Nett monthly income/

Netto maandelikse inkomste

—R14 000 (R140 + R102 +R425,19)

=R13 332,81

23 Tax Threshold per year/ |
Belastingdrempel per jaar

=R136 750

Tax Threshold per month/

352 The trend of this data is that the taller a
player is, the higher is her success rate. There is
one player that is an outlier. G is 1,93 m tall, but
she has the lowest success rate./

Die tendens van die data is dat hoe langer die
speler is, hoe groter is die sukseskoers van die
speler. Daar is een speler wat ' uitskieter is. G is

Belastingdrempel per maand
~R136 750 +12
=R11395,8333

~R11395,83

Amount less / Bedrag minder
—R13 758 —R11395,83
~R236217

1,93 m lank, maar haar
van almal s'n.

QUESTION 4/ VRAAG 4

41 UIFIWVF
=1%xR14 000

1
- 155 <R14000
~R140
Monthly taxable income /
Maandelikse belasbare inkomste
=R14 000 (R140-+R102)
~R13758
Annual taxable income /
Jaarlikse belasbare inkomste
=R13758x12
~R165 096
Tax before rebates / Belasting voor kortings

is die minste

=18%xR165 096

waxwam 096
~R29717.28
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